Moto-All.ru

CIIMCOK JOETAJIEU [IJI4 "TIE ROD ASSEMBLY" ARCTIC CAT ZR 5000 LXR

//OEM.MOTO-ALL.RU/
TEJL: +7 (495) 177-12-75




CITMCOK OETAJIEY [IJ1d "TIE ROD ASSEMBLY" ARCTIC CAT ZR 5000 LXR

//OEM.MOTO-ALL.RU/
TEJL: +7 (495) 177-12-75

1 8402-600 CpOK IIOCTaBKHU OT 22 OHEH BunaT m6x1x100 8.8 0

2 1623-807 CpOK IOCTaBKY OT 22 [HEH WASHER,STEPPED-BELLCRANK 0

3 2603-852 CpOK IIOCTaBKHU OT 22 OHEH BUSHING,PLASTIC(GFI-1618-16 0

4 1705-488 CpOK IIOCTaBKH OT 22 OHeH BELLCRANK-PTD BLK 0

5 8427-602 CPpOK IIOCTaBKH OT 22 gHeH l'atika m6x1.0 0
. SCREW,MACH-TSPH-M8X1.25X37

6 2623-026 CpOK IIOCTaBKH OT 22 oHeH CL12.9 MZ 0

7 8427-802 CpOK IIOCTaBKHU OT 22 OHEH Taiika m8x1.25 0

8 1605-032 CpoK IIOCTaBKY 0T 22 [HEeHU ROD END-RH M10X1.25 (MM 0

BORE

9 8420-002 CpOK IIOCTaBKH OT 22 oHEHU larika m10x1.25 0
. TUBE,TIE ROD-SPINDL-

10 0605-477 CpOK IIOCTaBKHU OT 22 OHEH M10X1.25X465mm 0

11 0423-013 CpoK 1IOCTaBKY 0T 22 [Hel Taiika m10-1.25 nes. 0
. HakoHeYHUK pyJIeBO JIEB.

12 1605-019 CpOK IOCTaBKH OT 22 [HEH m10x1.25 0
. WASHER,FLAT HARD-

13 1623-803 CpOK IIOCTaBKH 0T 22 oHEHU M10X20X2.30 Z&Y 0

14 8427-002 B Hanuuuu laitka m10x1.25 0

15 8422-002 CpoOK IOCTaBKH 0T 6 oHen l'atika ¢ Heitnonoml m10x1.25 0
. TIE ROD, DRAGLINK-112.6m-

16 1605-072 CpOK IIOCTaBKH OT 22 OHEHN _FORGED 0




